24. sije €nja 2009., 2. kolo
Basic/Pascal — PODSKUPINA II - OSNOVNE SKOLE -
Napomene:
» vremensko ogranéenje za sve zadatke je 1 sekunda
« za evaluaciju rjeSenja pisanih u Pascalde se koristiti Turbo Pascal(pripazite na tip
podataka integer, ima maniji raspon nego u FreeaRgsc

2. Zadatak Krug 40 bodova

U krugu oko velikog jezera nalazi se Nk oznéenih brojevima od 1 do N. lvica Zeli
Sto prije d@éi od kuite X do ke Y. Ne smije plivati preko jezera, pa ostaje sauit@nje na koju
stranuce se kretati. Svake dvije susjedneé&uwdaljene su tmo 100 metara, za 5to lvici treba 1
minuta. Ivina baka Zivi u kéi B, pa ako lvica prée pokraj kée B mora ju posjetiti, te ostati
kod nje barem 10 minuta prije nego nastavi svojiyanje. NapiSite program kofie Witati
brojeve N, X, Y i B, te ispisati koliknajmanje minuta treba lvici da dte od kdée X do kife Y
(kuc¢a B bit¢e razltita od X i Y).

Primjer: ako je broj kida 10, Ivica Zeli dé od kuce 1 do ke 3, a baka Zivi u ki 2,
tada lvica ima dva izbora:

1. Put od kde 1 do kde 3 preko ke 2, Sto traje 12 minuta (2 minute hoda, te 10

minuta posjete).
2. Put od kée 1 do ke 10, pa zatim 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3, Sto traje 8utain
Dakle, za ovaj primjer rjeSenje je 8.

Ulazni podaci

Sa tipkovnice titajte prirodne brojeve N, X, Y i B, tim redom, $ag u novom retku.
Vrijedit ¢e: 1<N<100, 1I<X <N, 1I<Y<N,1<B<N,X#Y, X #B, Y #B.

Izlazni podaci

Na ekran ispiSite samo traZzeni broj minuta (bezakerza minute).

Primjeri
ulaz: ulaz:
10 20
1 20
3 4
2 2
izlaz: izlaz:
8 14
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